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Даннік Людмила Анатоліївна 
 

Даннік Людмила Анатоліївна народилася 18 січня 
1964 року в м. Шахтарську Донецької області. 
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Після закінчення в 1981 році середньої 

загальноосвітньої школи № 9 м. Шахтарська, вступила до 
Бердянського машинобудівного технікуму та закінчила його 
в 1984 році з відзнакою за фахом “Технік-технолог з обробки 
металів різанням”. Згідно з призначенням до 1987 року 
працювала в навчально-виробничих майстернях 
машинобудівного технікуму. 
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З 1988 по 1993 рік навчалась у Бердянському 
державному педагогічному інституті ім. П. Д. Осипенко та 
отримала диплом учителя загальнотехнічних дисциплін та 
праці. 

З 1987 по 1989 рік працювала лаборантом кафедри 
загальнотехнічних дисциплін Бердянського державного 
педагогічного інституту ім. П. Д. Осипенко. 
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3 1989 по 1990 рік працювала вихователем дитячого 
садка № 9 м. Бердянська. З 1990 по 1994 рік – старшим 
інспектором відділу кадрів Бердянського державного 
педагогічного інституту ім. П. Д. Осипенко. 

З 1 вересня 1994 року працює на кафедрі професійної 
педагогіки та методики трудового навчання, спочатку – 
асистентом, з 2000 року – старшим викладачем. 

 
 

 
 
 
З 2003 по 2007 рік навчалась в аспірантурі 

Бердянського державного педагогічного університету за 
спеціальністю 13.00.02 – теорія та методики трудового 
навчання. 
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З 2004 по 2010 рік виконувала обов’язки заступника 

декана з виховної, наукової та міжнародної роботи 
факультету технологій, інженерної та комп’ютерної графіки, 
з 2010 по 2013 рік у зв’язку з реорганізацією факультетів 
виконувала обов’язки заступника директора з соціально-
виховної роботи Інституту фізико-математичної та 
технологічної освіти. 

У 2010 році успішно захистила кандидатську 
дисертацію “Формування цілісної системи технічних понять в 
учнів основної школи на уроках трудового навчання” у 
Чернігівському національному педагогічному університеті 
імені Т. Г. Шевченка й одержала диплом кандидата 
педагогічних наук (ДК № 061007) зі спеціальності 13.00.02 – 
теорія і методика трудового навчання. 

З грудня 2010 року переведена на посаду доцента 
кафедри професійної педагогіки та методики трудового 
навчання. У 2012 році отримала атестат доцента кафедри 
професійної педагогіки та методики трудового навчання. 

Має загальний стаж педагогічної роботи понад 21 рік, 
18 з яких – у вищому навчальному закладі освіти. 
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Неодноразово нагороджувалася Почесними 
грамотами БДПУ, Міністерства освіти і науки. У 2011 році 
нагороджена нагрудним знаком “Відмінник освіти України”. 
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Шановна Людмило Анатоліївно! 
 

Прийміть наші найщиріші вітання з Днем народження! 
Від усього серця бажаємо Вам міцного здоров’я та життєвої 
наснаги, професійних успіхів та особистих творчих досягнень, 
сімейного щастя, злагоди та добробуту у Вашій оселі! 

Нехай доля і надалі буде прихильною до Вас, даруючи 
радість життя, незрадливу удачу, вірних і надійних друзів. 

Бажаємо здійснення всіх заповітних мрій, а будь-які 
повороти долі завжди відкривають лише нові обрії майбутніх 
перспектив! Щастя Вам, радості, добра і благополуччя! 

Якщо в небі загоряється зірка, то це потрібно небесним 
силам. Ваша зірка засвітилася щасливо 50 років тому, тож 
хай вона світить ще багато-багато років. 

А Ваше земне життя повниться науковими здобутками, 
щирими взаєминами у родині, радісними несподіванками у 
особистому житті та міцним здоров’ям. 
 

 
 

 
З повагою, колектив кафедри 
теорії та методики 
технологічної та професійної 
освіти 
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Колектив кафедри технічних дисциплін 

щиросердечно вітає чарівну Людмилу Анатолівну з 
ювілейним днем народження. Нехай Ваш 
невичерпний потенціал та ентузіазм завжди мають 
достатнє поле діяльності, а віра у власні сили і 
міцне здоров’я стануть підґрунтям для досягнення 
нових висот! Нехай повсякчас Вас супроводжує 
щаслива зоря удачі, Боже благословення, а у Вашій 
дружній родині завжди квітнуть любов, злагода та 
добробут! 
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